



训练场上展示前扑动作

“加油，加油……”两位“准新兵”在班长和新战友的助威下正在较量掰手腕，这是近日项城市开展征兵役前教育训练中的一个画面。目前，全市2022年下半年征兵役前教育训练工作正在如火如荼进行中。

“要沿着这条痕迹用手捏起来，然后把被子折叠过去。叠被子三分靠叠，七分靠修整……”项城市训练基地，在教练员的指导下，预定新兵们的被子叠得越发像样。几天的役前训练下来，他们的胳膊晒得黢黑，军姿也愈加挺拔，小伙子们的脸上有汗水流过，眼神却越发坚毅……通过严格的训练，预征新兵们褪去了“娇气”“躁气”和“暮气”，进一步坚定了从军报国的信念，打牢了身体基础，提高了适应能力，磨炼了坚强的意志。

在淮阳区训练基地，连着数天的训练下来，“准新兵”小贾晒红了脸，也晒脱了皮，教官让他休息涂药，可他却依然坚持训练，让教官刮目相看。“小贾刚来的时候白白净净，这些年见的‘妈宝男’多了，觉得他可能会撑不过去，但没想到这小子还挺倔，能忍能扛，是块当兵的好料！”

“流血流汗不流泪，掉皮掉肉不掉队！”“谁英雄，谁好汉，训练场上比比看”……连日来，在周口市民兵训练基地，川汇区预定新兵役前训练教育如火如荼进行，练兵口号震天响，这一群周口男儿正做着通向军营的最后准备。

周口市征兵办负责人表示，通过役前教育训练，引导预定新兵进一步坚定入伍信念，为下一步适应部队环境打下基础，切实做到“新兵思想早摸清、退兵隐患早排查、廉洁问题早清零、适应能力早提升”，有效提升兵员征集合格率，保证为部队选出一批优质周口兵员。②18

# 「准新兵」淬火成钢

我市役前教育训练如火如荼进行

□记者陈永团 通讯员张永丽文/图



负重俯卧撑训练



班长纠正军姿



班长和“准新兵”较量掰手腕